



PREFEITURA DO MUNICÍPIO ATALAIA - PR

RETIFICAÇÃO N.º 03

O Prefeito do Município de Atalaia, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade e mediante as demais condições estipuladas no Edital de Abertura n.º 01.01/2023, **TORNA PÚBLICO** o que segue.

Art.1º Fica **RETIFICADO** o edital de abertura do concurso público em comento, no que tange o vencimento devido aos cargos de **ENFERMEIRO** e **TÉCNICO EM ENFERMAGEM**, passando a vigorar as seguintes valores:

ONDE SE LÊ:

TABELA 3.3						
CARGOS DE NÍVEL MÉDIO & MÉDIO TÉCNICO						
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO						R\$ 70,00
QUADRO DE VAGAS						
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PcD	AFRO	VENCIMENTO
Técnico em Enfermagem	Ensino médio em curso técnico em enfermagem e registro no Conselho	40h	01+CR	-	-	R\$ 2.142,23

TABELA 3.4						
CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR						
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO						R\$ 100,00
QUADRO DE VAGAS						
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PcD	AFRO	VENCIMENTO
Enfermeiro	Cursos Superior em Enfermagem e registro no Conselho	40h	01+CR	-	-	R\$ 3.259,64

LEIA-SE:

TABELA 3.3						
CARGOS DE NÍVEL MÉDIO & MÉDIO TÉCNICO						
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO						R\$ 70,00
QUADRO DE VAGAS						
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PcD	AFRO	VENCIMENTO
Técnico em Enfermagem	Ensino médio em curso técnico em enfermagem e registro no Conselho	40h	01+CR	-	-	R\$ 3.325,00

TABELA 3.4						
CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR						
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO						R\$ 100,00
QUADRO DE VAGAS						
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PcD	AFRO	VENCIMENTO
Enfermeiro	Cursos Superior em Enfermagem e registro no Conselho	40h	01+CR	-	-	R\$ 4.750,00

Art.2º O Edital de abertura será consolidado de forma a contemplar as alterações relacionadas nesta retificação.

Art.3º Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Atalaia, 31 de julho de 2023.

Carlos Eduardo Armelin Mariani
Prefeito